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До с лад ЄКП (ETUC) ФПУ прийнято разом з Конфедерацією вільних профспіло У раїни
(КВПУ) та Національною онфедерацією профспіло Молдови (CNSM).

– Ми пишаємося вітанням своїй родині Федерації профспіло У раїни, – с азав
енеральний се ретар ЄКП (ETUC) Л а Вісентіні. – Майб тнє У раїни та Молдови в Євро-
пейсь ом Союзі, а профспіл и У раїни та Молдови потреб ють підтрим и та солідарності
ETUC для захист прав працівни ів ці с ладні і небезпечні часи.

Профспіл и У раїни тепер члени вели ої Європейсь ої профспіл ової родини. Разом та
за підтрим и європейсь их профспіло б демо наближати У раїн до повноправно о
членства ЄС!

ФПУ вже
у Європейській

спільноті!

У роботі 5- о Всесвітньо о Кон рес
МКП взяла часть деле ація
ФПУ на чолі з Головою ФПУ,
членом Генеральної Ради МКП

Гри орієм ОСОВИМ.

Понад тисяч профспіл овців, я і представляють близь о
200 мільйонів тр дящих з понад 130 раїн світ , приб ли в
Австралію, щоб взяти часть лобальном парламенті
працівни ів. Всесвітній он ресМКП ожні чотири ро и збирає
представни ів понад 300 національних профоб’єднань, щоб
визначити лобальний порядо денний для профспіло .

У центрі дебатів – тема ново о соціально о до овор :
робочі місця, безпечні для лімат , права тр дящих, спра-
ведлива заробітна плата, соціальний захист, рівність та
ін люзивність.

Захід від рила Джой Мерфі Вандін, старійшина племені
в р нджері, я а на олосила на спадщині перших націй
Австралії, привітала часни ів раїні та вист пами
танцювальних оле тивів.

Деле атів привітав Пат Додсон, сенатор-лейборист від
Західної Австралії та старійшина яв р , я ий присвятив своє
життя боротьбі за права орінних народів: “Це б ли важ і
ро и, з людсь ими атастрофами, я і тривають і сьо одні.
Приємно бачити вас сіх т т, з сьо о світ , захисни ів тр -
дових прав та прав людини”.

Серед інших доповідачів б ли Президент МКП Аюба Вабба
(NLC Ні ерія), Президент Австралійсь ої ради профспіло
(ACTU) Мішель О’Ніл та Се ретар ACTU Саллі Ма Ман с, я і
зазначили: «Йде боротьба нашо о життя, щоб нарешті завою-
вати нові права для тр дящих після ба атьох ро ів правління
антипрофспіл ових рядів, і нас надихає енер ія міжнародно о
профспіл ово о р х , я а прис тня в цій залі».

Кон рес об оворив майб тню політи МКП з а центом на
ро ах лобальних потрясінь, техноло іях та їх впливі на пра-
цю, ін люзивном профспіл овом р сі та ліматі.

Всесвітній он рес МКП завершив свою робот 22 лис-
топада.

Повноправне членство
27 жовтня 2022 ро Федерація професійних спіло У раїни офіційно
стала повноправним членом Європейсь ої Конфедерації Профспіло

Голова ФПУ Гри орій Осовий омент ючи цю подію, зо рема зазначив, що заяв про
вст п в ЄКП ми подали ще 2016 році. Але через те, що У раїн не приймали до ЄС,
від ладався і наш вст п до ЄКП, хоча європейсь і партнери де-фа то вже взяли ФПУ до своєї
родини: запрош вали нас на міжнародні профспіл ові заходи, приїздили в У раїн та
підтрим вали нас. На сьомом з’їзді ФПУ б ло хвалено Страте ію діяльності «Європейсь ий
вибір». А р дні ц.р. на правах повноправно о члена представни и ФПУ вже взяли часть
засіданні Ви он ом ЄКП.

Прес-центр,

Департамент міжнародних зв’яз ів ФПУ

На 5-м Всесвітньом
он ресі Міжнародної
онфедерації профспіло ,
я ий пройшов в Австралії,
вист пив очільни деле ації
ФПУ, член Генеральної Ради
МКП Гри орій ОСОВИЙ.

Звертаючись до деле атів він
на олосив, що перед сім ово-
ритиме про питання війни і мир .
Том що тіль и в мовах мир
можна забезпечити ідн працю і
доброб т людей, а оловне збе-
ре ти їм життя. Розповівши час-
ни ам про олосальні втрати, я і

несе раїнсь ий народ і держава, цинічно розв’язаній
росією війні, він заявив, що це злочин проти людяності. І в
та ій сит ації ніхто не може залишатися байд жим.

Гри орій Осовий запропон вав Кон рес своїй резолюції
ріш че зас дити ФНПР за те, що вона підтримала війн Росії
проти У раїни і дор чити омісії з розслід вання подати
новообраній Генеральній раді пропозиції про подальше
переб вання цієї ор анізації с ладі МКП.

Щодо висловлювань про швид е припинення війни, він
відреа вав та ;

– У раїнці звісно пра н ть мир , але не ціною відмови від
частини своїх територій, незалежності і права самим ви-
значати свою долю. Тіль и повне звільнення території У -
раїни, відш од вання росією завданих збит ів і надання
міжнародних арантій безпе и У раїні мож ть стати основою
для дося нення справедливо о мир .

У раїнсь ий профспіл овий лідер подя вав сім раїнам
і народам, що підтрим ють справедлив боротьб проти ро-
сійсь о о а ресора. І, перед сім, прис тнім на Кон ресі пред-
ставни ам національних профцентрів і міжнародних об’єд-
нань профспіло , за солідарність і допомо .

Говорячи про необхідність ново о Громадсь о о до овор ,
очільни раїнсь ої деле ації зазначив, що потрібно визнати,
що в реальном житті інша сторона соціально о онтра т

Вісті з Кон рес

Григорій Осовий:
«Ми продовжимо
справедливу боротьбу!»

перестала йо о ви он вати. Це видно по лобальних інде сах
МКП дотримання прав тр дящих. Це лобальний ви ли для
сьо о профспіл ово о р х , я ий тор ається і У раїни, в я ій
транснаціональний апітал через своїх лобістів протя є
антитр дові і антипрофспіл ові за они на ористь бізнес .
Неолібералізм ставить під за роз олишні соціальні за-
воювання тр дящих. Профспіл и У раїни роблять се мож-
ливе в мовах воєнно о стан , щоб захистити працівни ів.
Неоціним підтрим в цьом раїнсь і профспіл и отри-
м ють від МКП і ЕКП.

Потрібно підштовхн ти раїнсь влад пере лян ти
соціально-тр дов політи і привести її відповідність із
стандартами соціальної Європи я раїни- андидата в члени
ЄС, – вважає він.

З привод прийняття Про рами дій МКП та обрання Ге-
нерально о се ретаря і йо о оманди, Голова ФПУ висло-
вився на підтрим андидат ри Генерально о се ретаря ЕКП
Л и Вісентіні. Він подя вав Шаран Барро , я а на пост
Генерально о се ретаря з міла зробити МКП ще автори-
тетнішою ор анізацією.

Завершив свою промов Гри орій Осовий словами: «З р-
товані і мобілізовані рішеннями Кон рес ми продовжимо
справедлив боротьб !»
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ПРАЦЮЄМО ЗАДЛЯ ПЕРЕМОГТИ

В рез льтаті першо о онсервативно о етап терапії б ло
с ори овано водно-сольовий обмін, що дало можливість нор-
маліз вати розвито вн трішніх статевих ор анів дитини.

Метою проведено о надс ладно о восьми одинно о опе-
ративно о втр чання б ло роз’єднання сечової та статевої
систем з відновленням «жіночої» анатомії та можливістю
повноцінно о життя в майб тньом . О рім то о, важливим ре-
з льтатом б ло зменшення ризи роло ічних с ладнень,
та их я інфе ції або нетримання сечі, зниження ризи ра
статевих ор анів та забезпечення повної соціальної адаптації.

Тривале оперативне втр чання пройшло спішно. Бать и
дівчин и відмічають значне по ращення її емоційно о та
психоло ічно о стан .

Операційна бри ада – лі арі- роло и Андрій Поцюр о, І ор
Грима , Данило Івась евич, Роман Поцюр о, лі ар а- іне-
оло иня Еліна Чай івсь а, лі ар а-анестезіоло иня Віра
Прийма ова.

Оперативні втр чання та о о рівня с ладності даних
пацієнтів проводяться Львівсь ій обласній лінічній дитячій
лі арні «Охматдит» впродовж останніх шести ро ів. Про
рез льтати повідомлено на на ових медичних онференціях
в У раїні та Європейсь их он ресах дитячих хір р ів та
роло ів.

Зробили ремонт
У Львівсь ій обласній лінічній лі арні після ремон-

т від рили один з реанімаційних залів відділення
анестезіоло ії та інтенсивної терапії №1.

Попри ремонтні роботи відділення не припиняло робот ,
ос іль и приймає пацієнтів не лише з міста, а з сієї області
та У раїни. Лише частин відділення за рили на ре он-
стр цію, в іншій і надалі лі вали пацієнтів.

Відремонт вати та облашт вати відділення вдалося зав-
дя и спільним з силлям обласної лінічної лі арні, Опі нсь ої
ради лі арні, Львівсь ої ОВА та Львівсь ої облради, мережі
тор овельних центрів «Епіцентр». Вартість ремонтних робіт
с лала біля 300 тис рн.

«Вдячні всім тим, хто допомі реаліз вати та важлив
справ . Дя ємо дире тор департамент охорони здоров’я
обласної адміністрації Орест Чемерис , адже завдя и
розподіл департамент ми отримали апарати шт чної
вентиляції ле ень і монітори пацієнта. Хоч подя вати олові
Опі нсь ої ради лі арні Андрію Г дзоватом за я існе ос-
вітлення. До цієї події дол чились наші др зі – мережа тор-
овельних центрів «Епіцентр». Вдячні та ож за підтрим і
Львівсь ій обласній раді.

Ще відділенні запрацює новий с часний рент енапарат.
То ж ми робимо се для я існої допомо и нашим пацієнтам і
пра немо б ти ращими!», – розповів Михайло Гич а, ене-
ральний дире тор Львівсь ої обласної лінічної лі арні.

За словами Оле а Півня, завід вача відділення анесте-
зіоло ії та інтенсивної терапії №1, до відділення пост пають
с ладні пацієнти із найважчими проявами захворювань та
острими станами, я і за рож ють життю.
«Та і пацієнти потреб ють реанімаційної підтрим и і на-

дання цілодобової медичної допомо и. Зараз т т створені
омфортні мови не тіль и для пацієнтів, а й для медично о
персонал . Нове приміщення відремонтоване з рах ванням
с часних вимо до реанімаційних відділень, воно просторе,
світле та обладнане с часною апарат рою», – зазначив Оле
Півень.

«Всі наші величні слова про щастя стихають і блідн ть
перед одним-єдиним словом – хвороба. І оли пацієнт по-
трапляє до лі арні, то повинен отримати не лише фахов
медичн допомо , а й знаходитись хороших мовах. Ко-
мандний підхід та с часне обладнання – це запор а вдало о
лі вання. Впевнений, що т т змож ть пі л ватись про здо-
ров’я людей та врят ють ще більше життів», – на олосив
Орест Чемерис, дире тор департамент охорони здоров’я
Львівсь ої ОВА.

Врят вали Данила
В Охматдиті проопер вали 15-річно о хлопця, я ий

через рід існ хвороб три ро и не мі нормально
овтати їж .

Рід існий діа ноз три ро и не давав Данил нормально
жити і ледь не довів до серйозних нервових розладів.

Хлопцеві, я ий потрапив до львівсь о о Охматдит , вста-
новлено рід існий діа ноз – ахалазія стравоход . Це захво-
рювання хара териз ється пор шенням прохідності ар-
діально о відділ стравоход і значним йо о розширенням
над ділян ою зв ження.

Захворювання часто діа ност ється дітей ві ом від
5 ро ів і проявляється двома основними симптомами: блювота
і пор шення овтання. За словами тора ально о хір р а Оле а

Леніва, тривале пор шення харч вання та их дітей може
призвести до затрим и розвит , дефіцит ва и.

У Данила пор шення овтання проявлялося затрим ою їжі
за р диною, том для поле шення проходження їжі йом
доводилося робити посилені овтальні р хи, запиваючи їж
вели ою іль істю води. Та дитина жила три ро и.

Хлопцю провели КТ-обстеження, під час я о о і виявили
захворювання.

Б ло прийнято рішення про проведення с ладно о опе-
ративно о лі вання – ардіоміотомії з езофа о ардіоф н-
доплі ацією, іна ше аж чи, хір р и розсі ли м’язи стра-
воход .

Після операції Данило може знов нормально їсти та роз-
виватися, ньо о зни ли всі симптоми пор шення овтання
та блювання.

Транс ордонна співпраця
Деле ація Львівсь ої обласної лінічної психіатрич-

ної лі арні на чолі з дире тором Бо даном Чечот ою
домовилася про транс ордонн співпрацю з польсь-
ими лі арями-психіатрами на симпозі мі психіатрів
польсь их Ж равицях.

У вист пах, що б ли присвячені проблемам психіатрії під
час війни в У раїні, наші лі арі розповіли польсь им оле ам
про тр днощі, я і вини ають під час роботи з пацієнтами,
про їхню ева ацію з Бахм та, Сватово о та Хар ова, а та ож
про психотерапевтичні методи и лі вання постраждалих від
воєнних дій.

У польсь их психіатрів вини ало чимало запитань щодо
то о, я працює лі арня воєнний час та про працю меди ів
тилових областях.
Польсь і лі арі заде лар вали підтрим та подальш

допомо У раїні. Вони передали для лі арні енератори, я і
живитим ть еле троенер ією її орп си під час аварійних
від лючень. Та ож наші польсь і др зі надіслали додат овий
вантаж манітарної допомо и.

Діє «Джерело
відродження»

ГБФ «Джерело відродження» допома атиме Львів-
сь ій обласній лінічній психіатричній лі арні.

Голова Львівсь ої обласної ради Ірина Грима разом із
заст пницею дире тора бла одійно о фонд «Джерело
відродження» Людмилою Нечипорен о та оординатор ою
проє тів розвит та б дівництва об’є тів соціальної інфра-
стр т ри Львівсь о о офіс бла одійно о фонд Алісою
Вол овою відвідали ом нальний за лад Львівсь ої обласної
ради «Львівсь а обласна лінічна психіатрична лі арня».

За словами Ірини Грима , бла одійни и фонд «Джерело
відродження» спільно з амери ансь ою лобальною ор а-
нізацією Americares Foundation же забезпеч ють медичними
препаратами та обладнанням психіатричн лі арню Хар ові.
Відтепер фонд допома атиме і Львівсь ій психіатричній
лі арні.

«Наша ом нальна станова з почат ом повномасштабної
війни прихистила понад 200 ева йованих пацієнтів з Хар-
ова. За алом же на лі ванні т т переб ває близь о тисячі
пацієнтів, а том потреби медза лад є значно більшими,
ніж раніше.З адміністрацією лі арні об оворили можливість
проведення першочер ових ремонтних робіт. Та ож з’яс вали
я по ращити технічне оснащення відділень, я і меблі та
еле троприлади необхідні, а та ож я поліпшити забезпе-
чення пацієнтів, зо рема, лі арсь ими засобами», – пові-
домила Ірина Грима за рез льтатами з стрічі.

Львівсь а обласна лінічна психіатрична лі арня – третій
ом нальний за лад області, я ий співпрацюватиме з фон-
дом «Джерело відродження» межах меморанд м , під-
писано о з Львівсь ою обласною радою. Фонд же допома ає
Львівсь ій обласній лінічній лі арні і Львівсь ій обласній
лі арні відновно о лі вання Соснівці.

Ще одна амб латорія
сімейної медицини

Медицина повинна б ти дост пною для сіх жителів
У раїни, особливо воєнний час. Отож на Стрийщині
від рили амб латорію сімейної медицини. Запрацю-
вала вона селі Вільхівці. Дост п до фахової медичної
допомо и поблиз дом тепер матим ть жителі 6 на-
селених п н тів, а це понад три тисячі людей.

Вітаємо!
П’ятьох меди ів Львівсь ої 103-ої о ремої бри ади

Сил територіальної оборони Збройних сил У раїни
достоїли висо их державних на ород за врятовані
життя.

Відповідний У аз же підписав Президент У раїни.
Медаллю «За врятоване життя» на ородили:
БІЛАВКУ Ростислава І оровича – старшо о лейтенан-

та медичної сл жби
ДИХТЯР Марію Володимирівн – старшо о лейтенан-

та медичної сл жби
КЛЕЙМЕНОВУ Ірин І орівн – старшо о солдата
МЕЛЬЦЯ Івана Васильовича – апітана медичної

сл жби
ЦАПА Петра-Афанасія Михайловича – молодшо о

сержанта.
Вітаємо! Пишаємось. Дя ємо!

Їхній фронт –
операційний стіл

Світ повинен це знати: львівсь і хір р и в
напівтемряві зробили операцію на серці – оли зни ла
еле троенер ія, продовжили опер вати і спішно
завершили свою справ .

Звичайно, та ий життєво важливий об’є т, я операційна,
повинен мати резервне живлення – чи о рем еле тричн
лінію, де не зни ає стр м, чи, принаймні, енератор. За-
ли аємо влад с оріше знайти правильне рішення цієї
проблеми. Бо та чи іна ше, а ор анізацію роботи лі арів
настіль и с ладних мовах треба вдос оналити.

Та попри все – раїнсь і меди и роблять дива та рят ють
людсь і життя. Та ий народ – непереможний!

Еле тростанція
від польсь их оле

У ом нальном підприємстві Львівсь ої обласної
ради «Львівсь ий обласний лінічний діа ностичний
центр» встановили дизель- енератор для безперебій-
но о живлення медично о обладнання. Еле тростанцію
Центр передала Польсь о- раїнсь а ф ндація розвит
медицини.

«Наші др зі-меценати подар вали нам дизель- енератор,
за що ми їм щиро вдячні. Днями ми облашт вали територію і
встановили йо о.

Поперед під лючення прилад , після чо о матимемо без-
перебійне живлення обладнання, я ом без еле троенер ії
простоювати не можна. Це дозволить збере ти йо о ро-
бочом стані і забезпеч вати дост п наших відвід вачів до
медичної допомо и.

У раїні триває війна, том треба б ти отовими до різно о
розвит подій», – за важили в діа ностичном центрі.

Львівсь і лі арі зробили
ні альн операцію
Меди и Львівсь ої обласної лінічної дитячої лі арні

«Охматдит» ви онали с ладн ре онстр тивно-плас-
тичн операцію 13-річній дівчинці з важ ою вродженою
вадою розвит ендо ринної та сечостатевої систем.

Операції та ої с ладності в У раїні ви он ють лише дитячі
роло и обласно о «Охматдит » та всьо о де іль а ліні Єв-
ропи. Операція тривала вісім один.

У дитини діа ност вали вроджен іперплазію ори
наднирни ових залоз, солевтрачаюча форма. З народження
вона страждала не лише від важ их ормональних та водно–
еле тролітних пор шень в ор анізмі, але і від неправильної
б дови сечової та статевої систем, їх спільно о зрощення в
єдин , спільн , тон тр б , що пор ш вало робот обох
систем. Лі арі здійснили ряд висо отехноло ічних обстежень
– КТ, енітос опію, ретроцистос опію, ольпос опію, ене-
тичні та спеціальні лабораторні обстеження. Для розроб-
лення ефе тивної онсервативної, а в подальшом і хір р-
ічної оре ції б ла необхідна висо опрофесійна та с оорди-
нована робота ба атьох спеціалістів – енети ів, дитячих
ендо риноло ів, дитячих іне оло ів, дитячих роло ів.
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У приміщенні амб латорії є реєстрат ра, хол, зона очі -
вання, імната для нарад, абінети лі арів, стерилізаційна,
сестринсь а, імната для персонал , імната для збері ання
медичних матеріалів та інші. Передбачена житлова площа
для проживання двох лі арів.

Б дівництво розпочали 2018 році, за інчили – цьо оріч.
Витратили на це понад 10 мільйонів ривень. Проє т реа-
ліз вали в межах державної про рами «Дост пна медицина»
оштом с бвенції з державно о бюджет місцевим бюджетам
та за рах но співфінанс вання з місцево о бюджет . У
медичном за ладі працюватим ть три сімейні лі арі.

Стрияни вдячні сім причетним до то о, що сьо одні ам-
б латорія запрацювала. Зо рема – Управлінню апітально о
б дівництва Львівсь ої ОДА, підрядній ор анізації МПП «Фірма
Західб д» та владі Жидачівсь ої ромади. Коли всі працюють
синер ії, то і добрий рез льтат не зм ш є себе че ати.
Нехай та их проє тів на Львівщині б де я омо а більше –

на бла о людей та їхнє здоров’я!

Робоча з стріч
із представни ами
ВООЗ

В рам ах з силь ВООЗ зі зміцнення системи охо-
рони здоров’я Львівсь ом обласном лінічном
перинатальном центрі відб лася робоча з стріч із
представни ами Бюро ВООЗ в У раїні.

Томаш Ро бал, радни з питань політи и охорони здоров’я
та др. Мар Гелло елл, онс льтант ВООЗ об оворили
ви ли и та можливості роботи в я ості автономізовано о
за лад в мовах воєнно о стан , проблемні питання сфері
материнства та дитинства, перспе тиви подальшо о роз-
вит , виходячи з реалій сьо одення.

С ладний випадо
У Львівсь ій обласній лінічній лі арні хір р и врят -

вали 67-річно о чолові а з розривом аневризми черев-
ної аорти — оловної ровоносної артерії ор анізм .
Операція тривала понад 8 один.

Василь Ган та пост пив лі арню із розривом аневризми
черевної аорти. Аневризма б ла надзвичайно вели а – більше
11 см, тобто 6 разів більша від аорти черевном відділі. Та
на цьом не за інчилися сі с ладнощі і несподіван и. Після
подальшо о о ляд та КТ діа ности и виявилище й аневризм
воротах нир и.
Та а патоло ія є достатньо рід існою. У світі описано лише

355 та их випад ів. В У раїні та ими пацієнтами опі ються
лише відділенні с динної хір р ії ЛОКЛ.

Професор І ор Кобза, я ий опі вався пацієнтом, аже,
що с динні хір р и обласної лі арні проопер вали вже 13
пацієнтів із та ою патоло ією, хоча т т випадо б в ще
с ладнішим, хворо о б ла не лише рід існа патоло ія, але
ще й розрив величезної аневризми.

Пацієнтові б ло проведено одночасно два с ладних опе-
ративних втр чання, зо рема а тотрансплантацію нир и з
ре онстр цією с дин ex vivo та резе цію аневризми аорти і
л бових артерій.
В операційній бри аді працювали професор І ор Кобза,

с динні хір р и Роман Тр тя , Оле Щепіт о, рсант Кате-
рина Селю , анестезіоло Роман Михальч , анестезист а
Оль а Ганас, операційна сестра Надія К леба.

Охматдит передали
с часний швейцарсь ий
апарат ШВЛ

Відділення реанімації новонароджених Львівсь ої
обласної дитячої лі арні Охматдит отримало с часний
апарат шт чної вентиляції ле ень швейцарсь о о ви-
робництва з сіма необхідними ф н ціями.

«Польсь о- раїнсь а тор ова палата за пила лі арні цей
новесень ийШВЛшвейцарсь о о виробни а, а представни
виробни а провів тренін для лі арів.

Дя ємо віце-президент палати Дарі ш Шимчисі, з я им
ми б ли постійно на зв‘яз і я ий відраз с азав, що хоче
придбати лише най раще і найс часніше обладнання.

Вартість подар н а – більше 150 тис. злотих», – зазначила
олова опі нсь ої ради ЛОДКЛ ОХМАТДИТ Адріана
Мальсь а.

Передача апарат відб валася Жеш ві за часті очільни а
міста, я ий на олосив на постійній підтримці раїнсь о о
народ .

Спорт –
це здоров’я

На території Львівсь о о обласно о оспіталю вете-
ранів війн та репресованих облашт ють спортивно-
реабілітаційний оздоровчий майданчи .

На території ом нально о не омерційно о підприємства
Львівсь ої обласної ради «Львівсь ий обласний оспіталь

ветеранів війн та репресованих ім. Ю. Липи» облашт ють
м льтиф н ціональний спортивно-реабілітаційний оздо-
ровчий майданчи для пацієнтів оспіталю, том числі вн т-
рішньо переміщених осіб.

Дозвіл на це надала постійна омісія з питань ом наль-
но о майна Львівсь ої обласної ради.

За словами енерально о дире тора мед станови Ма -
сима При пен а, новий спортивний майданчи сприятиме
ращій реабілітації пацієнтів оспіталю, зо рема постраж-
далих від війсь ової а ресії рф.

«Спортивний об’є т матимеф тбольне і бадмінтонне поле,
два бас етбольних поля і тенісний орт.

Ми вже під от вали всю необхідн до ментацію та визна-
чили підрядни а на проведення робіт із влашт вання м льти-
ф н ціонально о спортивно-реабілітаційно о оздоровчо о
майданчи а на території нашо о оспіталю», – розповів Ма -
сим При пен о.

На облашт вання спортивно о об’є та з обласно о бюд-
жет передбачено 3 млн рн.

На стаж вання –
Польщ
Завершилось тритижневе стаж вання фахівців Західно-
раїнсь о о спеціалізовано о дитячо о центр про-

відних ліні ах Польщі.

Навчання спеціалістів лі арні забезпечила освітня
про рама фонд Таблеточ а в межах проє т SAFERUkraine.

«Щодня меди и мали можливість спіл ватись із поль-
сь ими оле ами, відвід вати лабораторії т анинно о
тип вання, вивчати нові методи діа ности и захворювань –
HLA тип вання і проточн цитометрію, та брати безпосередню
часть дослідженнях.
Дост п до найс часнішої бази знань – д же важливо для

роботи лабораторії Центр . Адже для здоров’я і збереження
життя пацієнтів особливе значення має не лише вчасна, але
й я існа, с часна діа ности а”, – підс м вала рез льтати
стаж вання ерівни ліні о-діа ностичної лабораторії Алла
Мих.

Меди и вдячні бла одійни ам за можливість навчатись
ращих європейсь их за ладах охорони здоров’я. «Це не-
оціненний внесо я існе лі вання раїнсь их діто не за
ордоном, а вдома», – аж ть вони.

Операція
без с ладнень

Львівсь і меди и проопер вали жін з рід існим
захворюванням – аневризмою ворітної вени.

Три місяці том пані Людмила з Хмельниччини відч ла
острий біль ділянці право о підребер’я. Б дь-я і р хи
завдавали їй дис омфорт . Жін а зверн лася до сімейно о
лі аря, я ий с ер вав її на КТ, де виявили в рай рід існе
захворювання. Аневризма ворітної вени – патоло ічне
розширення портальної вени, я ою ров відті ає із иш івни а
та впадає печін . Шо вав лі арів та ож розмір с дини
пацієнт и – 5х6 сантиметрів.

До лі арні свято о Пантелеймона жін а зверн лась
вересні. Меди и провели повне обстеження та повторне КТ.
Єдиним виходом б ла операція: без оперативно о втр чання
аневризма мо ла затромб ватись чи навіть розірватись.
Зваживши всі за та проти, меди и вирішили опер вати.

С ладність операції поля ала в анатомічном розташ ванні
– тій ділянці знаходяться життєво важливі стр т ри,
пош одження я их може стати фатальним для пацієнта. Та
хір р и спішно видалили аневризм й ви онали пласти
ворітної вени. Операція тривала понад дві одини.

Післяопераційний період мин в без с ладнень: вже
наст пно о дня пацієнт перевели з реанімації до палати
відділенні с динної хір р ії. Зараз пані Людмила поч ває себе
добре та цими вихідними же поїхала додом .

Г манітарний б стер
від іспанців

Іспансь ий фонд передав для перинатально о цен-
тр «швид » для роботи мобільної іне оло ічної бри-
ади.

Основним завданням виїздів меди ів є профіла тичні
іне оло ічні о ляди жіно , я і проживають сільсь ій міс-
цевості.

Львівсь ий обласний лінічний перинатальний центр отри-
мав « манітарний б стер» – автомобіль швид ої допомо и
для роботи мобільної іне оло ічної бри ади. Це перший та ий
автомобіль для медза лад .

На почат листопада 30 автіво передано Міністерств
охорони здоров’я У раїни за ініціативи Міністра за ордонних
справ Іспанії Хосе Ман ель Альбареса та Представни а
Фонд Народонаселення ООН в У раїні «UNFPA Ukraine»
Павла Замостьяна.

Я повідомили перинатальном центрі, та а допомо а
У раїні є наслід ом діяльності Першої леді У раїни Олени
Зеленсь ої, я а вересні цьо о ро під час з стрічі з
ви онавчою дире тор ою UNFPA Наталією Канем повідомила
про висо ий попит на онс льт вання та медичн допомо
в сфері се с ально о та репрод тивно о здоров’я для жіно
та дівчат, я і не мають дост п до я існих медичних посл .
UNFPA від н вся на прохання й за фінансової підтрим и
Уряд Іспанії за пив та доставив в У раїн автомобілі швид ої
допомо и.

О рім автомобілів, для мобільних бри ад UNFPA передасть
портативне обладнання (апарат УЗД, ольпос оп, 12-
анальний ЕКГ) та витратні матеріали.
У обласном перинатальном центрі за ли али ромади

Львівщини з олош ватися з привод план вання обстежень.

Перше медичне
об’єднання Львова:
підс м и роботи
за вартал

* За три місяці – 300 ендовас лярних втр чань! Та
іль ість надс ладних висо отехноло ічних операцій через
мі ропро ол с дині вже ви онали спеціалісти нещодавно
створено о відділення інтервенційної радіоло ії лі арні
Свято о Л и.

* Серед проведених за цей період втр чань – 23 тромбо-
е стра ції, тобто видалення тромбів із с дин оловно о моз
при ішемічном інс льті! А це – найс часніший на сьо одні
світі метод лі вання та их пацієнтів.

* Та ож ендовас лярні втр чання спеціалісти відділення
проводять для невід ладних хворих аневризмами оловно о
моз , острим інфар том міо арда, ш одженнями с дин
ор анів черевної порожнини та нижніх інціво .

* Сам метод поля ає про олюванні ділян и артерії па-
цієнта з подальшим доведенням мі рообладнання через
с дин до потрібно о місця. Том та і втр чання – вима ають
ефе тивної взаємодії сієї м льтидисциплінарної оманди:
ардіоло ів та ардіохір р ів, нейрохір р ів та невропатоло ів,
інтервенційних радіоло ів, рент еноло ів та анестезіоло ів.

Заради найменших
пацієнтів

Відомий т рець ий пластичний хір р Ха ан А ір разом
з львівсь ими меди ами опер ватиме найменших па-
цієнтів.

На цей тиждень же заплановано близь о 20 с ладних
операцій. Т рець ий пластичний хір р Ха ан А ір вшосте
приїжджає Львів. Разом із меди ами Західно раїнсь о о
спеціалізовано о дитячо о медично о центр він продовжить
робити без оштовні хір р ічні втр чання діт ам з важ ими
патоло іями обличчя та тіла.

На цей тиждень же заплановано близь о 20 с ладних
операцій: видалення злоя існих п хлин, с динних маль-
формацій, ре онстр ція вроджених вад обличчя тощо.
Найменшом пацієнт , я о о т рець ий оле а проопер є
цей візит, 6 місяців.

Під час спільних онс льтацій оманда наших хір р ів
разом з Ха аном А іром підібрали близь о десяти с ладних
випад ів для майб тніх втр чань під час наст пно о візит
оле и. Професор з Т реччини за важив, що мета йо о
приїзд – не лише бла одійність, але й обмін досвідом.

«Я не просто опер ю т т чи ділюсь власними знаннями. Я
та ож вч сь хір р ів Центр , адже вважаю, що вони мають
висо ий рівень і чималий досвід. У лі арні підібрана д же
хороша оманда хір р ів, і ми разом провели ба ато с ладних
операцій», – відзначив Ха ан А ір.

Робоча нарада
Відб лась чер ова онлайн-нарада з ерівни ами за-

ладів охорони здоров’я області на платформі Zoom.

Основними питаннями залишаються питання ф н ціо-
н вання за ладів охорони здоров’я воєнний час, а саме:
забезпечення ф н ціон вання за ладів охорони здоров’я
Львівсь ої області в несприятливих зимових мовах; основи
цивільно о захист ; проведення сим ляційно-навчальних
занять з працівни ами підпоряд ованих за ладів щодо
поряд дій медичних працівни ів випад вини нення
надзвичайної сит ації, спричиненої ви ористанням зброї
масово о раження (радіоло ічних а ентів).

Та ож в ході наради об оворили впровадження медичних
за ладах Дія.QR.
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4 листопад, 2022 р. НАОСТАНОК
Вісті з ЛНМУ ім. Данила Галиць о о

Урочистості з нагоди
поважної дати

16 листопада 2022 р. дистанційном форматі відб лося рочисте засідання
Вченої ради Львівсь о о національно о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о,
присвячене 238-й річниці Університет .

Від рив рочисте засідання олова Вченої ради, ре тор ЛНМУ імені Данила Галиць о о,
а адемі НАМН У раїни, професор Борис Зімен овсь ий. На почат ре тор привітав членів
Вченої ради, оле тив Університет та всіх прис тніх з 238-ю річницею Alma Mater.

“При ро, що через війн та останні масовані ра етні ата и а ресора ми зм шені
спіл ватися дистанційно, проте це не применш є важливості свята Університет для ожно о
з нас, – за важив ре тор. Незважаючи на драматичні обставини останніх місяців, ЛНМУ ім.
Данила Галиць о о продовж є спішно працювати, навчати ст дентів, інтернів, рсантів,
трим ючи лідерсь і позиції серед медичних ЗВО У раїни. Серед наших найближчих планів –
створення ніверситетсь ої ліні и на базі лі арні Львівсь ої залізниці. Цю ідею а тивно
підтрим ють я на місцевом рівні – дире тор департамент охорони здоров’я ЛОВА Орест
Чемерис та олова Львівсь ої обласної війсь ової адміністрації Ма сим Козиць ий, – та і сам
міністр охорони здоров’я У раїни Ві тор Ляш о. Це дає нам тверд вір в спішність цьо о
амбітно о прое т ,” – підс м вав Борис Зімен овсь ий.

Відта відповідно до поряд денно о з традиційною для рочисто о засідання а товою
промовою вист пила Засл жений професор ЛНМУ імені Данила Галиць о о, професор а
афедри істоло ії, цитоло ії та ембріоло ії Антоніна Ящен о. Тема цьо орічної доповіді б ла
«Ф ндаментальна та при ладна ле тиноло ія: внесо львівсь их на овців».

Під час рочисто о засідання Вченої ради відб лася церемонія присвоєння почесно о
звання «Doctor Honoris Causa» ЛНМУ імені Данила Галиць о о Йенс Шольц – до тор
медицини, професор ліні и анестезіоло ії та інтенсивної терапії Кільсь о о ніверситет
імені Крістіана Альбрехта, Генеральном дире торові Університетсь ої лі арні Шлезві -
Гольштейн (Німеччина). Представила поважно о номінанта професор а афедри
анестезіоло ії та інтенсивної терапії ФПДО Наталія Матолінець. Вона зазначила т неоціненн
допомо , я і за місяці російсь ої а ресії надав професор Йенс Шольц нашом Університет
та лінічним базам афедр: передано обладнання для реанімаційних та анестезіоло ічних
відділень на с м понад 10 млн. євро, ст денти та ви ладачі Університет отримали вільний
дост п до баз даних Кільсь о о ніверситет . Знов ж та и, через війсь ові дії на території
У раїни почесне звання «Doctor Honoris Causa» професор Йенс Шольц довелося
присвоювати дистанційно, без вр чення відповідних рамот та ре алій.

На завершення олова Вченої ради, ре тор ЛНМУ імені Данила Галиць о о, а адемі
НАМН У раїни, професор Борис Зімен овсь ий привітав сіх із святом та побажав
міцно о здоров’я сім працівни ам Університет , здоб вачам освіти та членам їх родин. Ре тор
побажав сім просто вижити в цих надс ладних мовах війни, аби незабаром разом свят вати
Перемо .

Вітаємо!

Перемишлянській
лікарні – 125 років!

Нещодавно деп тати Львівсь ої обласної ради Оле Д да, Тарас Подвірний, Василь
Баран відвідали рочист а адемію з на оди 125-ліття Перемишлянсь ої центральної
районної лі арні.

Гості привітали від імені деп татсь о о орп с лі арів, медичний персонал та сіх, хто
примнож вав слав цьо о за лад , а та ож вр чили працівни аммедза лад рамоти Львівсь ої
обласної ради.

«Цей лі вальний за лад має ба ат історію і тим більше приємно, що працівни и лі арні
її поп ляриз ють. Ми живемо непростий час війни. З мин ло о ми маємо безліч при ладів,
оли о панти, прийшовши на наш землю, найперше нама алися знищити наш історичн
пам’ять. Сьо одні нашим завданням є не лише перемо ти війні з російсь им а ресором, але
й навчитися цін вати свою історію. У Перемишлянах по-справжньом вміють це робити», –
зазначив під час вист п Оле Д да.

У своєм слові Тарас Подвірний подя вав місь ом олові Перемишлян Оле сандр Зоз лі.
Він з мів за неповні півтора ро збит ов лі арню перетворити на спроможн , дієв станов ,
я а надалі тіль и процвітатиме та вийде на новий я існий рівень.

Вели а подя а сьом оле тив Перемишлянсь ої ЦРЛ, оловном лі арю Андрію Соляни
за невтомн працю задля збереження здоров’я меш анців ромади», – під реслив Тарас
Подвірний.

Мистець ий проє т

Лікарі , як з казки
У раїнсь і та польсь і меди и дол чилися до мистець о о бла одійно о проє т

«Лі арі, я з аз и».

Меди и з Польщі та У раїни бер ть часть спеціальній фотосесії для бла одійно о
алендаря “Лі арі, я з аз и”. Зйом и відб ваються на сцені Кра івсь о о театр «Гротес ».
Під час фотозйом и меди и одя ають остюми ероїв азо “О самитовий роли ”, “Хто
підбадьорить нещасно о носоро а”, “Чарівна лампа Аладіна” та інших. Фото рафії б д ть
оп блі овані в о ремом вип с алендаря “Лі арі, я з аз и”. Автор світлин – польсь ий
фото раф Бартош Сідли .

Ор анізатори проє т – Фонд ромадсь о о здоров’я Fundacja Zdrowia Publicznego та
театр «Гротес » Teatr Groteska повідомляють, що алендар незабаром вийде світ. Примірни
видання можна б де придбати за 50 злотих. А дохід від онлайн-продаж алендарів спрям ють
я матеріальн допомо для медичних за ладів У раїни, зо рема для ом нально о за лад
Львівсь ої обласної ради «Львівсь а обласна лінічна психіатрична лі арня».

Це потрібна та ч дова ініціатива з бла ородною метою, – зазначають Львівсь ій обласній
лінічній психіатричній лі арні. - Кошти від продаж алендаря під ть на підтрим пацієнтів,
том числі для людей, що ева йовані на Львівщин зі Східної У раїни та о пованих те-

риторій, а та ож для ероїчних захисни ів, я і долають стресові розлади нашом медичном
за ладі.

Світлі дні серед війни

День
Гідності та Свободи

21 листопада – це день, оли ми д маємо про майб тнє, але, водночас,
пам’ятаємо тих, хто віддав життя в боротьбі за це майб тнє.

Цей зна овий для раїнців
день, встановлений з ідно з
азом Президента на честь

почат в цей день Помаран-
чевої революції 2004 р. та Ре-
волюції Гідності 2013 р.

Цьо оріч У раїна відзначає
йо о стані повномасштабно о
російсь о о втор нення та
знов ціною життів виборює
своє право на Гідність та Сво-
бод .

Нині, оли народ У раїни,
тим чи іншим чином, став на
захист Бать івщини, ці понят-
тя наб вають ново о значен-
ня. Саме за них воюють за-
хисни и і захисниці і не від-
дають воро ові ні лапти а
нашої території. Саме ці ідеї
охоплюють серця м жньо о,
ордо о та незламно о народ .

Міжнародний
День студентів

Свято б ло впроваджено на Всесвітньом он ресі ст дентів.

У наші дні День ст дента позиціон ється я свято молодості, жа и до життя та вели их
звершень. Адже саме ст дентство в сі часи в сіх раїнах б ло а тивною, поде ди
ради альною, р шійною силою, я а мо ла змінювати державний лад та чинити революцію.

Ф ндаментом свят вання стали тра ічні події 1939 ро . У Чехії під час мирної
демонстрації один зі ст дентів б в важ о поранений поліцією. Отримані ш одження б ли
нес місні з життям і ст дент помер.

Йо о смерть ви ли ала низ протестів невдоволених ст дентів, що приверн ли ва
о паційної влади. Адольфом Гітлером б ло прийнято рішення за рити всі вищі навчальні
за лади Чехії на три ро и. Ба ато ст дентів б ло арештовано, більшість з них відправлено
до онцтаборів, дея і з них б ли розстріляні. День, оли б ли вчинені найстрашніші злочини
проти ст дентів, назавжди залишився в історії. Це сталося 17 листопада.

У Львові межах відзначення Дня ст дента, пройшла а ція «Стань донором рові –
врят й життя!»

Захід відб вся з ініціативи відділ молодіжної політи и Львівсь ої ОВА за часті
Ст дентсь ої лі и донорів та бла одійно о фонд «Із ян олом на плечі».

День писемності
У раїнсь а мова – одна з оловних цінностей нашої раїни, наша ордість і

наш с арб. Свято нашої мови б ло встановлено азом Президента в 1997 році.
Воно присвячене раїнсь ом літописцю Нестор . За дея ими дослідженнями,
саме з йо о праць починається раїнсь а писемність.

День раїнсь ої писемності
– пре расний привід прочитати
нов ни раїнсь ою мовою,
або розмовляти весь день
ви лючно раїнсь ою.

В раїнсь ій мові налі-
ч ється понад 250 тисяч слів.
Наша мова має найбільше
спільної ле си и з білор сь-
ою, польсь ою та сербсь ою
мовами. З російсь ою мовою –
лише 62% спільних слів. Та ож
російсь ої та раїнсь ої мови

ба ато фонетичних відміннос-
тей.

Перші слова раїнсь ою б ли записані на листі в 448 р н.е. візантійсь им істори ом
Пріс ом Пані ійсь им. Він записав слова “мед” і “страва”. За дея ими версіями, раїнсь а
сформ валася приблизно в 9-4 тисячолітті до н.е. (а російсь а мова походить від цер овно о
варіант раїнсь ої мови). Перший раїнсь ий б вар вийшов Львові в 1574 році. До
наших часів збері ся лише один зразо з цієї партії. Зараз він збері ається в бібліотеці
Гарвард .

Іменни и в раїнсь ій мають цілих 7 відмін ів – це ре орд для слов’янсь их мов. На
відмін від споріднених мов, нас є личний відміно . В раїнсь ій мові виділяється три
форми майб тньо о час дієслів – проста (“я під ”), с ладна (“ я йтим ”) і с ладена (“я
б д йти”). Майже б дь-я ий іменни має зменш вально-пестлив форм (напри лад,
“воро и” – “ворожень и”). У раїнсь а мова ба ата на синоніми. У слова “ оризонт” 12
синонімів, а слова “бити” – цілих 45.

За традицією в це свято щорічно проводиться Все раїнсь ий радіоди тант. Ди тант
читають на радіо і ТБ. Отож написати йо о вдома може б дь-хто.


